

# 鼻炎太“熟悉” 学生说“不难治”

“暑假治鼻炎，学子直通车”暑期风靡绿城



上周，本报报道了学生在河南省军区医院扎堆治鼻炎的消息，这些参加“暑假治鼻炎，学子直通车”活动的学生患者以及家长们，均对治疗效果表示满意。

## 学生多趁着暑假治鼻炎

选择鼻窦内窥镜下手术的患者喜笑颜开：“手术前忐忑不安，治疗时间就用了十来分钟，还没感到疼痛呢。我非常兴奋，没想到治疗鼻炎那么轻易！”昨日中午，就读郑州某中学的一名学生激动地说。就连当日参加复查的数十名学生患者，也有同样的感受。

“我原先有鼻窦炎，成天有脓鼻涕，一点风度都没有了，一直想治但听说要开刀手术很痛苦，现在治疗完全不是那么回事啊。”一位半个月前治疗完毕正在参加复查的学生说，自己选择微创技术治疗师选对了，术后恢复很快，现在鼻子正常的很，再也没有脓鼻涕了。

一名家长在接受笔者采访时说：“孩子深受鼻炎困扰，看到他夏天也擤鼻涕，自己都觉得难受。孩子今年考上了外省的大学，正好暑假抓紧时间治疗，不想他上大学后，给同学们老师们笑话。”

## 不需要担心治鼻炎的痛苦性

某军区耳鼻咽喉头颈外科专业委员会副主委胡团元指出，鼻炎对于大众来说太“熟悉”不过，看似小毛病，但一旦患者没有引起重视，鼻炎发作后未获得彻底治疗，可诱发鼻窦炎、鼻息肉、腺样体炎、中耳炎、咽喉炎、头痛头晕等并发症。对于儿童、青少年患上过敏性鼻炎，可导致记忆力减退、智力发育障碍，影响孩子的学习和成长发育，长期鼻塞和张口呼吸还会影响面部和胸部的发育，所以家长不能掉以轻心。

据了解，鼻炎和鼻窦炎都是未成年人的高发疾病，可以借助先进技术得到很好的诊治。胡团元主任指出，是否手术和采取何种治疗方案，应依据患者的年龄和具体病情而定。对于手术的痛苦，患者不必过分担心，目前先进的鼻窦内窥镜下手术与传统手术相比，安全系数和微创理念得到很好的提升，更适合身体尚未发育完全的青少年患者。

## 学子直通车为学生服务

笔者还注意到，家长们越来越认识到鼻炎对孩子的危害，意识到治好孩子鼻炎，有健康的体魄比课业更重要。省军区医院特别在暑假期间推出了“暑假治鼻炎，学制直通车”活动。为青少年提供：

## 专业服务：通过电话即可预约、安排具体就诊时间。

专业筛查：耳鼻喉常规检查、内窥镜专科检查，耳鼻喉疑难问题专家会诊。

专家手术：组成以某军区耳鼻咽喉头颈外科专业委员会副主委、首席专家胡团元主任为组长，以著名耳鼻喉专家王章、刘发森等为组员的专家团队，专门负责青少年学生的耳鼻喉疾病诊断和会诊，汇集多位军医骨干成立专业微创治疗操作小组，针对性负责青少年学生的微创手术操作。

活动电话：0371-69368777，网址：www.jqebh.com

## 观点



资料图片

## 易宪容：当前房地产价格已非常离谱

中国社会科学院金融研究所研究员易宪容昨日撰文称，当国内不少行业都在进行周期性的调整时，国内房地产市场突然好转甚至出现价格快速上升，而且按照房地产开发商及各地政府房产部门发布的数据，房地产的繁荣不是一般的繁荣，而是超过了2007年房地产泡沫四起时的繁荣。试想，无论是从当前国内外的经济形势来说，还是从房地产市场本身的内在发展逻辑来说，这种现象出现不仅与市场的现实性相悖，也与市场逻辑的内在性相悖。对此，一些地方政府、各地产商和相关部门要有一个清醒的认识。

据《金融时报》

# 我市12家担保公司获银行授信 120家中小企业 将拿到20亿元贷款

□晚报记者 程国平 实习生 刘勇

本报讯 继今年3月银企合作后，为解决中小企业融资难，昨日，郑州市再搭银保合作平台，12家银行为12家担保机构授信担保总额20.3亿元。据测算，这些合作意向的落实，将会解决120家中小企业约20亿元的担保贷款问题。

## 财政出资成立13家担保机构

去年9月份国际金融危机爆发以来，我市大多中小企业遇到了前所未有的困难，资金短缺成为制约企业发展的瓶颈。郑州市通过举办银企洽谈会增进银企联盟，对中小企业融资起到了导向和助推作用。在今年3月份的银企洽谈会上，市中小企业局向金融机构推荐了249家中小企业254个贷款项目。截至6月底，已有143家企业的136个项目的资金落实到位，签约的6.37亿元金额中已有4.37亿元资金到达企业账户，履约率达68%。

本报讯 7月18日至26日，巩义康百万庄园将举行葡萄节，届时游客不仅可以参观历史悠久的豫商庄园，还将品味到200多年历史的美味葡萄。

据介绍，一般的葡萄树两三年就会枯萎然后重新种植，而康百万庄园内有两棵近300年历史的新疆马奶葡萄，至今仍枝繁叶茂。

今年葡萄节期间，该庄园除了举办丰富多彩的娱乐活动外，还对游客推出了大幅度的门票优惠措施。只要是人数在50~100人的团体组织，便可免去10张门票并优惠1张门票；人数在100人以上的团体组织，可享受七折的门票优惠；而汽车俱乐部组织的“自驾游庄园”的游客，则免去车主门票费，随行家属享受五折优惠。

此外，初、高中毕业生，只要持学生证就可享受10元特价；大学在校生及应届毕业生，只要持学生证或毕业证，就可享受半价。

晚报记者 胡审兵 实习生 赵念念/文  
晚报记者 马健/图

为解决中小企业融资难题，郑州市此前出台了“关于建立中小企业信用担保体系的意见”，成立中小企业信用再担保中心，决定每年拿出5000万元作为担保行业发展专项资金，为信用担保机构提供再担保服务和风险补偿。由于这些措施的鼓舞作用，截至6月底，注册地在郑州的担保机构共有159家，注册资金达到60.5亿元，其中注册资金1亿元以上有16家，5000万~1亿元的有35家，3000万~5000万元的有16家，3000万元以下的有92家。

目前，全市12县(市)区和2个开发区除管城、金水2个区正筹备成立财政出资的政策性担保机构外，已经有13个财政出资的政策性担保机构。

## 12家银行授信，120家企业获益

郑州市中小企业局局长杨虎臣昨日表示，目前，郑州地区担保机构看似不少，但与一些发达地区相比，还明显较少。真

正在郑州工商、中小企业部门注册备案的仅有75家，而杭州市、宁波市、温州市分别有216家、248家、254家。而且郑州以中小企业融资担保业务为主的担保机构更少，只有20多家，这远远不能满足我市7万余家中小企业融资担保的需求。

自6月初开始，郑州市中小企业局积极协调银行与担保公司之间的对接，以搭建起金融部门和担保机构之间相互沟通的桥梁，促进全市中小企业健康快速发展。目前，郑州14家银行部门共与本市61家担保机构确立融资担保服务合作关系。截至6月底，部分银行与担保机构合作的在保笔数有162笔、金额达6.56亿元，既实现了银保合作共赢，也促进了中小企业的发展。

昨日，共有12家银行代表与12家担保公司代表上台签约，拟定合作金额为20.3亿元。据测算，这些合作意向的落实，将会解决120家中小企业约20亿元的担保贷款问题。

## 康百万庄园的葡萄，200多年前种的 周六去旅游就能尝尝鲜



## 财经资讯

### 上半年全省新增贷款超过2200亿元

本报讯 6月份，全省金融机构人民币各项存、贷款均大量增加。昨日，记者从省政府获悉，6月末，全省各项存款余额为18637.5亿元，同比增长29.9%；各项贷款余额为12589.4亿元，较年初增加2220.9亿元，同比增长28.4%。

统计数据显示，我省上半年各项存款

大量增加。6月末，全省金融机构各项存款余额为18637.5亿元，同比增长29.9%，较上年同期提高14.1个百分点，较年初增加3380.6亿元，同比多增1606.1亿元。在各项存款中，储蓄存款和企业存款大量增加，保证金存款增加较多，财政存款则有所减少。晚报记者 裴蕾 实习生 柴琳琳

### 蜜蜂张税务所坚持“五抓”提升税收征管质量

本报讯 为了搞好税收工作，蜜蜂张税务所坚持“五抓”提高税收征管质量。一是狠抓三级巡视制度的落实。二是抓评、管、查三方互动工作机制。三是抓好税收服务，提高纳税人依法诚信纳税意识，为纳

税人提供税前、税中、税后“一条龙”服务，并承诺服务时限，有效促进服务水平提高。四是抓好外部监督机制。五是抓日常责任追究，做到事前震慑，防患于未然。

晚报记者 董占卿 通讯员 李华

### 半导体照明基地落户经开区，年产值超百亿元

本报讯 昨日上午，“河南恒基勤上半导体照明(LED)产业基地奠基暨交行河南省分行融资签字仪式”在郑州经济技术开发区举行。基地建设周期为3~5年，建成后将成为本市第一个年产值超过100亿元、利税超过20亿元的集研发、技术、产品等核心优势为一体的大型半导体照明企业。

该项目建成投产后，产品将在我省交通运输设备节能减排技术改造、交通建筑、道路照明等领域进行试点，并逐步推广应用于其他行业。

晚报记者 王菁 实习生 李江